

給好久不見的屬靈同伴

文／林子晴 圖／楓榕

你不會是孤身一人，因為有一大群屬靈同伴會陪著你，等候你，為你禱告。

從小到大，去教會總是我們最期待的事。小時候的我們，一起玩、一起笑、一起在幼稚班手舞足蹈地高唱著讚美神的詩歌、在幼年班大聲背誦著最喜愛的經文。還記得你永遠是喜孜孜的讀著那句：「你們要靠主常常喜樂，我再說，你們要喜樂」（腓四4）；而我總是在一旁虧你：「因為這句最短、最好背吧！」接著少年班、初級班、中級班，上了高中的我們，在課業忙碌之餘還是願意來到教會，一起做聖工，一起分享高中生活的點點滴滴。看似順遂又平安的信仰道路，最終神還是給了我們一場艱難的試驗。

升高三的那年暑假，你面臨了親人離世，這種悲憤的痛，是我這一生尚未體驗過的，所以接到這突如其來的消息，我甚至不知該如何安慰你；也許我能做的，就是為你禱告，求主讓你盡早走出悲傷，求主親自安慰你。升上高三，課業逐漸繁忙，漸漸地我發現你變得不常來教會，中級班的課也開始缺席。剛開始我不以為然，告訴自己，你只是在忙學校的活動，忙完了自然而然就會回來，並且堅信著你終究會回來，因為教會是我們的家，是我們從小最愛的地方啊！難道，不是嗎？

也許我們都長大了，遇到越來越多困難與挫折，從前那個總是笑嘻嘻且面帶笑容的你不見了，而你那最天真且喜樂的笑容我



也好久沒看到了。所以我才說，我一點也不喜歡長大！曾經，每個星期六的見面，是我們每週最期待的事。現在，我竟然開始習慣沒有你的安息日。以前，那樣單純的我們，像是許下山盟海誓般地承諾著大家都是一輩子的屬靈好同伴，然而，真正能堅守信仰且走完一生的人又剩多少？

如今我能做的還是為你禱告，也許我的力量不足，怎麼使勁地拉，還是拉不動你逐漸冷淡的心；我想唯一能幫你的，就是主耶穌！我懇求祂能親自牽著你的手回到教會，並且點燃你火熱的心。我相信祂！因為祂是全能且憐憫人的神，而我們都是祂最愛的小羊，祂從不離棄我們，唯有我們離棄祂。

我們是否能保守在祂的羊圈中，一步也不偏離？我們能否相信祂的權柄、祂的大愛，在主愛中成長茁壯，至終也不離開？在奔跑天國的路上，千萬不要害怕會是孤身一人，因為有一大群屬靈同伴會陪著你，等候你，為你禱告。

（本篇為2019年文宣營寫作組學員作品）

藝文
專欄
心派生活

